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3opaBcTByuTE, Urops!
Ha ypoBeHb TECTOCTEPOHA 3TH YPOJIOTHYECKUe 3a00IeBaHuUsI HE BIIUSIIOT.
[To moBomy BapuKoOIleNle U THUAPOIIETIe: IeUYeHe TOIbKO OIIePaTUBHOE.

ITo IIOBOOY SIIUOUOMMUTA: l'IpI/I‘-II/IHOfI SQIINJUONMHUTA YaCTO ABIIAIOTCA I/IH(beKLII/II/I " IIPOCTATHUT. Hapmo
O6CJ'IeJIOBaTb 1 JIEYUTh BCE€ BMECTE€ KOHCEPBATUBHO.

I[To moBOMy TeHUTANIBHOTO reprieca oOpallaiiTech TOILKO K IepPMaTOBEHEPOJIoTy ((hopMasnbHO -
YPOJIOTH He UMEIOT ITPaB0 ero JIeYUTh, TaK KaK UX CepTU(UKAT He PaCIpPOCTPAHSIETCS Ha 3Ty
IIATOJIOTHIO).

C yBaxenuem, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



